
AKTÍV SPORTOK A SZILAS PARKBAN
Hangulatos séták, sok-sok játék és megannyi 
sportolási lehetőség. Így lehetne röviden ösz-
szefoglalni, hogy milyen új élmények várják az 
idelátogatókat a Szilas patak menti parkokban.  
 5. oldal

HA NYÁR, AKKOR ÓRIÁSHOMOKOZÓ!
Június 14. és augusztus 12. között kicsik és na-
gyok egyaránt megtalálhatják a kedvükre való 
foglalkozást. Az óriáshomokozó mellett óriás 
sakktáblával, pingpongasztallal, csocsóval, vizes 
mókával, és még több tucatnyi színes játékkal 
várják a látogatókat.  2. oldal
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„FECSKEHÁZI” GARZONOK
 FIATAL PÁROKNAK
Ha házaspárok vagy élettársak, ha nem múltak 
el 35 évesek, ha újpestiek, ha van munkából 
származó jövedelmük, de még nincs a tulaj-
donukban ingatlan, akkor is itt a lehetőség az 
önálló élet elkezdésére.   3. oldal

ÚJPESTI NAPLÓ
ÚJPEST ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA • WWW.UJPEST.HU

INGYENES! MEGJELENIK MINDEN HÉTEN! • 2018. június 14., XII. évf., 19. szám

Szurkoljunk együtt!   

NÉGY ÚJPESTI VÍVÓÉRT SZORÍTHATUNK
Négy újpesti vívó indul az újvidéki felnőtt Európa-bajnokságon, ahol MÉSZÁROS TAMÁS

 a felnőttek között először léphet pástra világversenyen.  13. oldal  

Június 14-én ismét megnyit a Bajnok Terasz a Károlyi parkban.  (7. oldal)
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Vakáció
És akkor észrevette a prédáit. Ketten vol-
tak, mit sem sejtve álldogáltak a korlátnál. 
Elővette a fegyverét, különösen csillogott a tekintete. Ő most 
itt rendet rak, ez így nem mehet tovább, mindennek van ha-
tára. Volt vagy negyven fok, a levegő órák óta nem mozdult, 
a rekkenő hőség fokozta a feszültséget. Kényelmetlenül nagy 
tömeg zsúfolódott össze a strandon. A két gyanútlan áldozat 
elkövetett egy nagy hibát. Vizes volt a hajuk. Akkor jöttek ki a 
tó hűsítőnek egyáltalán nem mondható vizéből, és balga mó-
don nem érezték szükségét a szárítkozásnak. Ez lett a vesztük. 
A fegyver egy törölköző volt, rózsaszín alapon kék virágokkal. 
A nagymama nem kegyelmezett: ahogy elhaladt a két vidá-
man beszélgető, veszélyesen vizeshajú huszonévesforma srác 
mellett, kezében a végzetes törölközővel, korát meghazudtoló 
gyorsasággal rájuk vetette magát, egy hirtelen mozdulattal 
megtörölte az egyik, majd villámgyors váltással a másik srác 
haját. Meg fogtok fázni, mondta nekik feddőn, de tulajdonkép-
pen kedvesen, lakonikus tömörséggel magyarázva szokatlan 
tettét. Majd elegánsan, méltóságteljes léptekkel tovább haladt. 
Jól végezte dolgát, megtette kötelességét. Két tizenéves uno-
kája lehajtott fejjel, néhány lépés távolságból követte. Hetek 
óta a nagymamánál nyaraltak, láttak már sok különös dolgot 
tőle. Azt hitték annál nem lehet semmi kínosabb, hogy nem 
mehetnek le egyedül a tópartra, mert elkallódnak, hogy nem 
ugorhatnak a vízbe, mert bizonyosan megáll a szívük, hogy 
nem úszhatnak be messzire, mert megfulladnak, hogy fürdőle-
pedőbe bugyolálja őket, mert különben megfáznak a negyven-
fokos hőségben. De erre azért nem számítottak, a törölközős 
incidens még őket is meglepte. Persze pont ez volt izgalmas 
a nagymamában, mindig meg tudta lepni őket, sosem kellett 
kiszínezni közös történeteiket, mert túlzások nélkül is épp elég 
hihetetlenek voltak. Bocs, mondták halkan a két döbbenten 
álló, de már biztonságosan szárazhajú srácnak, mikor a nagy-
mama után kullogva elhaladtak mellettük. A nagymama pár 
perccel később már az ebédre készített rántottcukkini nagy-
szerűségéről értekezett, rég feledte tettét, ők viszont sosem 
fogják elfelejteni. Sem az unokák, sem a felelőtlen srácok. Bi-
zonyosan eszükbe jut minden nyaralás alatt, sőt talán most is 
azon morfondíroznak, közelgő vakációjukra várva, hogy nincs 
jobb a vízparti pihenésnél, az önfeledt strandolásnál, de min-
dig, minden körülmények között óvakodni kell egy törölköző-
vel és elszánt arccal közelítő nagymamától.  JM

Ha nyár, akkor 
óriáshomokozó! 
Újpest Önkormányzata idén is megnyitja a nyár legnagyszerűbb és leg-
nagyobb játszóterét a Szent István téren.

A 2016-ban a Nemzetközi Olimpiai Bizottság szakterületi partnerszervezete által „Take back 
your streets... Take back your future” (Vedd vissza az utcáidat… Vedd vissza a jövőd) elnevezésű 
díjban részesült, töretlen sikerű programsorozat ebben az évben is remek kikapcsolódással, 
sokszínű játékokkal, sport- és közösségi programokkal várja két hónapon keresztül az érdek-
lődőket.

Június 14. és augusztus 12. között kicsik és nagyok egyaránt megtalálhatják a kedvükre való 
foglalkozást. Az óriáshomokozó mellett óriás sakktáblával, pingpongasztallal, csocsóval, vizes 
mókával, és még több tucatnyi színes játékkal várják a látogatókat. A hatalmas játszótér minden 
hétköznap 9 és 19 óra között, valamint hétvégéken 15-19 óráig tart nyitva, a belépés díjtalan.

További információkról és a házirend szabályairól a facebook.com/sportjatekkozossegujpest 
oldalon olvashatnak.

K Ö Z T É R
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„Fecskeházi” 
garzonok fi atal 
pároknak 
Ha házaspárok vagy élettársak, ha nem múltak el 
35 évesek, ha újpestiek, ha van munkából származó 
jövedelmük, de még nincs a tulajdonukban ingatlan, 
akkor is itt a lehetőség az önálló élet elkezdésére: 
Újpest Önkormányzata pályázatot ír ki a fi atalok gar-
zonházában lévő „Fecskeházi” lakásokra. A pályázat 
leadási határideje: július 16. Nagy István alpolgár-
mesterrel beszélgettünk. 

– Kezdjük az elején. Mi jelent az, hogy „fecskeházi lakás”?
– Ez csak egy elnevezés, egy fantázianév, de tulajdonképpen az 

önkormányzat tulajdonában lévő albérlők házát jelenti, ahol fi atal há-
zaspárok, élettársak lakhatnak kedvezményes áron, legfeljebb öt évig. 
Ez egy átmeneti lehetőség nekik arra, hogy anyagilag megerősödje-
nek, és tovább tudjanak lépni. Az önkormányzat előírja az ottlakóknak 
az előtakarékosságot erre az időszakra, vagyis valamilyen lakás-
takarékpénztárral szerződniük kell, és havonta minimum húszezer fo-
rintot be kell fi zetniük oda. A piaci árnál jóval olcsóbban bérelhetik 
ezeket a lakásokat a pályázók, 136 Ft-ért négyzetméterenként. Kis 
stúdiólakásokról van szó, ahol egy térben van a konyhasarok és a la-
kótér, mellette egy kis fürdőszoba, de arra pont jó, hogy önálló életet 
kezdjenek itt a fi atalok.

– Ezek a Blaha Lujza utcai garzonok ebből a célból is épültek?
– Nem, ez az épület annak idején a pamutgyár munkásszállója volt, 

amit aztán az önkormányzat megvásárolt, és 2002 óta működik a mos-
tani funkciója szerint.

– Minden kiköltözés után felújítja a lakásokat az önkormányzat? 
– Nem, de most már több mint tizenöt éves az épület, úgyhogy ráfér 

a felújítás. Két éve elhatároztuk, hogy itt az ideje ezt megtennünk. Így 
azóta amelyik lakást bérbe adjuk, azt fel is újítjuk. Jelenleg két lakás 
üres, de belátható időn belül még három-négy ki fog ürülni.  

– A pályázati feltételek is megújításra szorulnak ennyi év után?
– A mai ingatlanárak mellett a havi húszezer forintos előtakarékosság 

alacsony összegnek számít. Például egy négyszázezer forintos négy-
zetméterárú lakásnál húszhavi megtakarításból jönne össze egyetlen 
négyzetméter. Ennek pedig az a következménye, hogy nem tudják öt év 
után elhagyni az albérletet a lakók, mert nem tudnak önálló ingatlanhoz 
jutni. Ezért egyre több olyan kérelem érkezik hozzánk, hogy maradná-
nak még néhány hónapig, amíg megoldódik a lakhatásuk. Rugalmasak 
vagyunk, szoktunk haladékot adni, de legfeljebb egy évet. A jövőben 
valószínűleg ezen az előtakarékossági igényen módosítani kell, vagyis 
növelnünk kell az összeget. 

– Csak hát, aki a túl alacsony jövedelme miatt szorul rá a fecskeházi 
albérletre, annak valószínűleg a 20 ezer forint is sok havonta…

– Igen, az a nagy kérdés, hogy szociális alapon lehet-e 
bérbeadni ezeket a lakásokat. Mert egy olyan jövedelemből, 

amiből ez az összeg is sok, reménytelen a későbbi lakás-
vásárlás. És ebben az esteben ugyan nyernek öt évet, 
de nem tudnak továbblépni. Ezzel a problémával foglal-
koznunk kell. És lehet, hogy a korhatárt is meg kellene 
emelni, mert az a tapasztalat, hogy egyre később kezde-
nek önálló életet a fi atalok. 

– Hányan használták ki eddig ezt a programot? 
– 2002 óta százötvenegy fi atal költözött be a fecske-

házi lakásokba. Úgyhogy azt kell mondanom, hogy ez egy 
hasznos, sikeres program, amelyre méltán lehet büszke Újpest 

Önkormányzata.   J. M.

Nagy István 
alpolgármester

I N T E R J Ú

„2002 óta 
százötvenegy fiatal 

költözött be a fecskeházi 
lakásokba. Úgyhogy 
azt kell mondanom, 

hogy ez egy hasznos, 
sikeres program.
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Nyári örömök, és 
ami mögötte van

E G É S Z S É G

tesen szükség van egy igen részletes anamnézisre, azaz a szakember 
kikérdez, hogy panaszaink mikor kezdődtek, mihez köthetők. Ezekből 
az orvos eldönti, hogy merre kell haladni a diagnózis felé, melyek azok 
az eszközös vizsgálatok, amelyek segítenek megállapítani a problémák 
okait. 

– Mikor kell gasztroenterológushoz fordulnunk? 
– A gasztroenterológia beutaló-köteles szakrendelés, tehát nem a 

betegnek kell arról dönteni, hogy mikor fordul szakorvoshoz, hanem 
a panaszaival először találkozó házi orvosnak, szakorvosnak. A leg-
gyakoribb tünetek, amelyek esetében felmerül az emésztőszeri meg-
betegedés, az indokolatlan testsúlyváltozás, nehéz nyelés, ismétlődő 
hányinger, hányás, véres hányás vagy véres széklet, vashiányos vérsze-
génység, és 45 év felett a székelés ritmusában bekövetkező változás, 
vagy elhúzódó hasi fájdalom.

– Sokan rettegnek a tükrözésektől és minden esetben kellemetlen 
vizsgálatra számítanak. A helyzet azért mégsem ennyire rémisztő. Pon-
tosan milyen eszközökkel dolgoznak egy gasztorenterológiai vizsgálat-
nál? 

– A gasztroenterológus a diagnózis felállításához a következő eszkö-
zöket veheti igénybe: vér-, vizelet- és székletvizsgálat, kilégzési tesztek, 
emésztettségi vizsgálatok, képalkotó eljárások (röntgen, ultrahang, CT, 
MR), endoszkópos eljárások (gyomor- és vastagbéltükrözés). Ez utób-
biak összekapcsolhatók további vizsgálatokkal, pl. szövettani és bak-
térium vizsgálatokkal, és kisebb beavatkozásokat is lehetővé tesznek. 
A betegek leginkább a tükrözésektől félnek. A gyomor- és béltükrözés 
nélkül ma az emésztőrendszer-vizsgálat elképzelhetetlen. Ezek inkább 
kellemetlen, mint fájdalmas vizsgálatok, ha rutinos orvos végzi és 
együttműködő a páciens, egy gyomortükrözés alig néhány percet vesz 
igénybe.

Az Újpesti Szakrendelőben a hét minden munkanapján, délelőttön-
ként van endoszkópos vizsgálat.  HÉJJA KRISZTIÁN

Itt a nyár, megérkezett a jó idő, aki teheti, a leve-
gőn, víz mellett tölti szabadidejét. Ilyenkor szeret-
jük kicsit jobban elengedni magunkat, olyan ita-
lokat és ételeket fogyasztanunk, amik nem éppen 
kedveznek az egészséges életmódnak. Ezzel nincs 
is semmi gond, megérdemeljük, de ne felejtsük el, 
hogy az egyre szélesebb gasztronómiai kínálatnak 
köszönhetően már a gyorsételekből is fogyasztha-
tunk egészségesebbet. 

Manapság sokan küzdenek emésztőrendszeri problémával, vagy annak 
valamilyen szövődményével. Ennek okozója lehet a nem megfelelő táp-
lálkozás, de sokszor a stressz áll a háttérben. Ha valamilyen betegségre 
utaló jelet tapasztalunk, érdemes ellátogatni háziorvosunkhoz. Ne várjunk 
arra, hogy a tünet elmúlik, mert már egy életmódváltás is sokat segíthet.

Ne féljünk a vizsgálattól!
Tudjuk, ha leírjuk a gasztroenterológia szót, legtöbben a rémes vastag-
bél és gyomortükrözésre gondolnak, azonban ne felejtsük el, hogy ez 
a szakterület már jóval átfogóbb ennél, és a diagnosztika eszközei is 
gazdagabbak. Dr. Kupper Andrást, az Újpest SZTK ügyvezető igazga-
tóját kérdeztük. 

– Sokan talán még a mai napig nincsenek pontosan tisztában vele, mit 
is csinál pontosan egy gasztroenterológus. 

– A gasztroenterológus feladata, hogy a teljes tápcsatornát érintő 
problémákat – a gyomor-, bél-, máj-, epe- és hasnyálmirigy-betegsé-
geket, valamint egyéb emésztési gondokat – diagnosztizálja, és megta-
lálja a legoptimálisabb kezeléseket. A diagnózis felállításához természe-

dr. Kupper 
András 
a szakrendelő 
ügyvezető igazgatója
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Rádi Attila
alpolgármester

Pataki Gábor 
önkormányzati 
képviselő

Dabous Fayez
önkormányzati 
képviselő

EGY KÉP, EGY MONDAT

Folyamatos 
megújulásban
Egész nyáron folytatódnak a 

járdafelújítások, hamarosan 

a Zombori és a Tátra utca 

újul meg. 

K Ö Z T É R

Aktív sportok 
a Szilas parkban  
Hangulatos séták, sok-sok játék és megannyi spor-
tolási lehetőség. Így lehetne röviden összefoglalni, 
hogy milyen új élmények várják az idelátogatókat a 
Szilas patak menti parkokban.

– A Szilas Családi Park rendkívül népszerű a Káposztásmegyeren 
és az Izzó lakótelepen élők körében – mondják el Dabous Fayez és 
Pataki Gábor káposztásmegyeri önkormányzati képviselők. – A játszó-
tér, a kerékpáros pálya, a sportpályák jó időben mindig tele vannak. A 
parkban sokan sétálnak, és egyre többen vannak, akik bátran leheve-
rednek a fűbe piknikezni.

Ahogy már korábbi lapszámunkban írtunk róla, a közeli jövőben a 
Szilas patak menti, ma még parlagon fekvő terület (a Sporttelep utca 
nyugati oldalán a sípályáig húzódó rész) alakul át. Az előkészítési mun-
kák már el is kezdődtek.

Első lépésként még ebben a hónapban indul a terület megtisztítása. 
Az Újpesti Városgondnokság megkezdi a kerítések, dombok elbon-
tását, és a földben található lakótelepek építése után a földbe ásott 
építési törmelékek eltávolítását, a terep rendezését. A tereprendezés 
folyamán a park Sporttelep utcai oldalán kialakítják egy majdani aktív 
futó- és akadálypálya nyomvonalát – nyilatkozta Rádi Attila alpolgár-
mester.

– A mindenki számára használható pályán egy erdei futópályához 
hasonlatos körülményeket alakítunk ki. A pálya mellett több ponton 
tornateraszok lesznek, saját testsúlyos edzésekre, húzódzkodásra al-
kalmas tornaeszközökkel. 

Az új pálya mentén a vadon nőtt, sok esetben veszélyes fák kivá-
gása és ifjítása is szükségessé válik. Természetesen nem feledkezünk 
meg a fák pótlásáról, új fákat fogunk ültetni, amelyek pár éven belül 
lombosodva meghatározzák majd a park arculatát – mondta el az al-
polgármester.

A Szilas Családi Park rendkívül népszerű a Káposztásmegyeren 
és az Izzó lakótelepen élők körében
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K Ö Z T É R

Újpest 
verhetetlen!

A

Magyarország legsportosabb 
települése-kategória győztesei: 

1. kategória – Nagynyárád
2. kategória – Csákberény
3. kategória – Szank
4. kategória – Jászárokszállás
5. kategória – Nyíradony
6. kategória – Kazincbarcika
7. kategória – Újpest

Az iskolák versenyében:
1.  Első Óbudai Nyelvoktató Nemzetiségi 

Iskola (Budapest)
2.  Nyíregyházi Bem József Általános 

Iskola (Nyíregyháza)
3.  Tiszadadai Holló László Általános Is-

kola (Tiszadada)

A legsportosabb munkahely:
1.  Nissho Hungary Precíziós Kft. munka-

társai közül a Nissho Kitto-Katto Squad 
csapata

2.  Nissho Hungary Precíziós Kft. mun-
katársai közül a Nissho Kuro Neko 
Squad csapata

3.  Budapesti Gazdasági Egyetem mun-
katársai közül a BGE Fittest csapata

A legaktívabb tűzoltóparancsnokság:
1.  Szombathelyi Hivatásos Tűzoltó-

parancsnokság
2.  Önkéntes Tűzoltó Egyesület Sárisáp
3.   DebreceniHivatásosTűzoltóparancs-

nokság

Mint azt már minden bizonnyal valamennyien tudjuk, 
Újpest hatodik alkalommal viselheti büszkén a Leg-
sportosabb Város címet. Az idei díjátadó ünnepséget 
június 8-án, a Corvin Hotelben tartották. 

z 1982-ben, Kanadából kiindult hagyomány hamar elterjedt 
egész Európában, közte Magyarországon is, ahol 1991 óta 
rendezik meg minden évben a Kihívás Napját.

Hazánk legnagyobb szabadidős sporteseményén ebben az évben 86 te-
lepülés, 221 tanintézmény, 16 tűzoltóparancsnokság, 83 munkahelyi csa-
pat és országszerte 92 darab 3-1-2 meridiántorna-gyakorlóhely vett részt.

A május 30-án megrendezett Kihívás Napjának Szent Istváni téri 
helyszínére egész nap, folyamatosan érkeztek a sportolni vágyók. Az ér-
deklődőket a kora reggeli órákban Újpest polgármestere, Wintermantel 
Zsolt, és a rendezvény nagykövete, a háromszoros világbajnok, és olim-
piai bajnok sportoló, Gyurta Dániel köszöntötte. Az egész napos sport-

eseményen a legkisebbektől az idősebb korosztályig mindenki meg-
mozgatta magát egy kicsit, ezzel is bizonyítva, hogy Újpest valóban a 
legsportosabb város.

Az idei program záróakkordja a június 8-i, a Corvin Hotelben tartott 
díjkiosztó ünnepség volt. A Magyar Szabadidősport Szövetség elnöke, 
Czene Attila büszkén mondta el, hogy a 2018-as Kihívás Napján több 
mint 700 ezren, összesen csaknem 58 millió percet mozogtak. A leg-
jobbaknak járó elismeréseket Sárfalvi Péter, az EMMI utánpótlás-ne-
velésért és sportkapcsolatokért felelős helyettes államtitkára adta át. 

Itt a nyár, irány a tábor!
Nemsokára véget ér az iskola, kitör a nyári szünet, és a napközis tábor is 
megnyitja kapuit. Idén július 2. és augusztus 17. között várja a gyerekeket 
az Újpest Önkormányzata által szervezett nyári napközis tábor, amelynek 
ebben az évben is a Bródy Imre Gimnázium és Általános Iskola, valamint 
a város kulturális és szabadidős intézményei adnak otthont.

Az immár hatodik éves nyári tábor évről-évre egyre nagyobb népszerűségnek örvend, egyre 
többen érdeklődnek iránta, ebben az évben ez idáig 543-an adták be a jelentkezésüket.

– Nagy örömmel tapasztaljuk, hogy ilyen sokan igénybe veszik ezt a lehetőséget, hiszen a 
szülők is tudják, hogy ez a tábor nem olyan, mint egy napközis foglalkozás, ahol a gyerekek 
a négy fal között vannak egész nap – mondja dr. Molnár Szabolcs alpolgármester. – Amellett, 
hogy a szervezők garantálják a folyamatos felügyeletet és biztonságot, törekszenek arra, hogy 
egy programcentrikus táborban tölthessék el az időt a fi atalok, a játékos feladatoktól kezdve a 
kézműves-foglalkozásokon át egészen a sportolási lehetőségekig sok mindent kipróbálhatnak 
itt. Lehetőségük nyílik ellátogatni a Fővárosi Állatkertbe, a Halassy Olivér Városi Uszodába, a 
Lepkemúzeumba, valamint a Big Wall Falmászó Klubba is.  H.B.

A díjat Kóródi Mariann, 
az Ifjúsági, Sport, Műve-
lődési és Oktatási Osztály 
vezetője, Wintermantel 
Zsolt polgármester, és 
dr. Tahon Róbert jegyző 
vették át.
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B A J N O K  T E R A S Z

Indul a vébé, nyit 
a Bajnok Terasz!
Június 14-én kezdődik az oroszországi világbajnokság, a futballrajon-
gók legnagyobb ünnepe. 32 csapat 36 mérkőzést játszik 11 városban, 
és mindezt egy hónap leforgása alatt. 

Meccset nézni természetesen lehet egyedül 
vagy szűk körben is, odahaza a fotelben, a 
tévé előtt, de sokkal izgalmasabb közösség-
ben átélni a felejthetetlen pillanatokat, pláne, 
ha az a bizonyos hely Újpest szívében, a Ká-
rolyi parkban van. Itt nyitja meg kapuit, soro-
zatban immár negyedik alkalommal, a Bajnok 
Terasz, ahol egy óriási LED-falon követhetjük 
a vébé meccseit, és közben a jól felszerelt 
büféknek köszönhetően enni- és innivaló is 
lesz bőven. 

A fontosabb meccsekre vendégeket is 
hívunk, egykori újpesti játékosokat, közéleti 
személyiségeket, szakértőket, és közösen 
beszéljük ki az eseményeket. A drukkerek 

a TippTerasz-játékban maguk is megtippel-
hetik, melyik ország lesz a világbajnok, és a 
győztesek természetesen értékes nyeremé-
nyeket kapnak!

A Bajnok Terasz Facebook-eseményénél 
már megtippeltettük olvasóinkat arról, 
hogy kit tartanak a legesélyesebbnek a 
végső győzelemre. Íme, a végeredmény:
1. Németország (68 szavazat)
2. Spanyolország (62)
3. Argentína (27)
4. Franciaország (23)
5. Brazília (22)

A szervezők a biztonsági és kényelmi szempontokat szem 
előtt tartva körbekerítették a Terasz helyszínét, ahová 
beengedőkapukon keresztül lehet bejutni. A helyfoglalás érkezési 
sorrendben történik. 

A vébé csoportkörei alatt a következő 
meccseken lesznek meghívott vendé-
gek. (Hogy pontosan kik, azt a Bajnok 
Terasz Facebook-eseményénél fogjuk 
majd felfedni.)

JÚNIUS 15., péntek
20.00 Portugália–Spanyolország (B)

JÚNIUS 17., vasárnap
20.00 Brazília–Svájc (E)

JÚNIUS 21., csütörtök
20.00 Argentína–Horvátország (D)

JÚNIUS 23., szombat
20.00 Németország–Svédország (F)

JÚNIUS 27., szerda
20.00 Szerbia–Brazília (E)

JÚNIUS 28., csütörtök
20.00 Anglia–Belgium (G)

A meccsek közt kiegészítő programok 
sora várja majd a drukkereket. A tipp-
játék mellett újdonság a greenboxos fo-
tózás, ahol játékos és vicces formában 
illeszthetjük bele magunkat (illetve a 
fotónkat) különféle jelenetekbe.
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Újpesten senki 
sem fog unatkozni 
Városunk idén sem szűkölködik programokban. Alig- 
hogy véget értek a tavaszi rendezvények, a Káposz-
tásmegyeri Nap, a Horgászverseny vagy a Családi Nap, 
máris itt vannak a nyár legütősebb programjai. Készül-
jetek, senki sem fog unatkozni!

8 a

K Ö Z T É R

TALÁLKOZZUNK TÖBBSZÖR!

BAJNOK TERASZ
(június 14.–július 15.)
Az éppen június 14-én induló Bajnok Terasz 
rögtön egy remek lehetőség arra, hogy kicsik 
és nagyok együtt szurkoljanak kedvenc csa-
patuknak vagy csapataiknak. Az idén látvány-
ban és hangzásban egyaránt fejlődő LED-fal 
tökéletes szórakoztatást nyújt majd mindenki 
számára. Aki pedig a meccsek mellé egy fi-
nomat enne vagy inna, annak erre is lesz le-
hetősége. 

ÓRIÁSHOMOKOZÓ 
(június 14.–agusztus 12.)
Június 14. és augusztus 12. között rengeteg 
játékkal vár mindenkit a Szent István tér. Akik 
már jártak korábban az Óriáshomokozónál, 
azok tudják, hogy amíg a fiatalok játszanak, 

addig a szülők is elfoglalhatják magukat, hi-
szen óriássakktábla, pingpong és csocsó is 
várja a látogatókat.

KREATÍV DRÁMATÁBOR 
(június 18.–június 23.)
„Ha tavaly voltál, azért, ha nem, akkor meg 
azért!” Idén is drámatábor a 7–14 éves kor-
osztály számára tele játékkal-, mozgással 
egybekötött nyomozás, izgalom, krimi és 
zene. 

RETRO BULI (június 23.)
Imádod a zenét? Odavagy a 70-es, 80-as 
vagy a 90-es évek legnagyobb slágereiért? 
Részt vennél egy kis időutazásban? Ha a vá-
laszod igen, akkor téged is vár a Retro Buli az 
Ifjúsági Házban! A lemezlovas nem más lesz, 
mint DJ P-CEE.

TARZAN™ PARK (egész évben)
Májust 1-től már nyári nyitvatartási renddel 
várja a látogatókat a Tarzan™ Park. Bizton-
ságos, érdekes és hatalmas játszótér a gyere-
keknek. A fiatalok 13 játékszigeten önfeledten 
játszhatnak és fejlődhetnek. Az újpestiek pedig 
készítsék az ÚjpestKártyákat, mert annak fel-
mutatásával kedvezmény vehető igénybe!

GYEREKSZIGET (június 2.–június 24.)
Ahogy már korábban megírtuk, a Hajógyári-
sziget idén is gyereknevetéstől lesz hangos, 
ugyanis június 2-től 24-ig minden hétvégén 
program várja az érdeklődőket. Mókás játé-
kokkal, koncertekkel és előadásokkal, vala-
mint állatsimogatóval is készültek a szervezők. 

HALASSY OLIVÉR VÁROSI 
USZODA (egész évben)
Ha szeretnél csobbanni egyet és élvezni a 
Halassy Uszoda medencéit vagy pezsgőfürdő-
jét, akkor látogass el a Tóth Aladár utcába és 
kapd fel a fürdőruhát! Ha még nem jártál ko-
rábban az usziban, akkor a weboldalukon egy 
3D-s virtuális túrán ismerkedhetsz a hellyel.

AQUAWORLD RESORT
BUDAPEST (egész évben)
Nem elég egy sima uszoda, mert valami több-
re vágysz? Akkor az Aquaworld Resort a te he-
lyed. Itt csúszdázhatsz, ugrálhatsz és teljesen 
kiszakadhatsz a hétköznapokból! 

IRÁNY A SZABADBA!
Ha inkább magad alakítanád a programot, 
Újpesten ezt is megteheted! Számtalan sza-
badidős sportolási tevékenység közül választ-
hatsz, legyen szó fociról, kosárlabdáról vagy 
akár street workoutról. Irány a szabad!

VÁROSNAPOK 
(augusztus 30.–szeptember 2.)
Végezetül, íme egy nyár végi, „őszköszöntő” prog-
ram, az Újpesti Városnapok, mely idén is felejthe-
tetlennek ígérkezik. További infók hamarosan!
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K Ö Z T É R

Bővül a tulipánkerti 
kutyafuttató 
Hamarosan megújul a káposztásmegyeriek legkedvel-
tebb kutyafuttatója, és teljesen új eszközök is kerül-
nek bele.

– Újpesten hagyomány az állatvédelem és az, hogy szeretnénk, ha a kutyások és nem kutyások 
egyaránt megtalálnák a nekik megfelelő parkot – mondja Pataki Gábor, a terület önkormányzati 
képviselője, az Állatmentő Liga elnöke. – A gazdikkal történt egyeztetés után úgy döntött az 
önkormányzat, hogy a tulipánkerti futtatót is felújítja, felszereli, valamint bővíti. Mára Újpesten 
a futtatók közösségi helyként is funkcionálnak, és nagyon jó kis társaságok alakulnak ki, így 
mindenki örömét leli a sétákban – emeli ki a képviselő. 

Az önkormányzat igyekszik megfelelő körülményeket biztosítani az állattartók és a kutyák szá-
mára. Az elmúlt időszakban Újpest egész területén jelentősen fejlődtek a kutyatartáshoz szüksé-
ges feltételek, számos kutyafuttató áll a gazdik és kedvenceik rendelkezésére.

– Nagyon örülünk, hogy egyre több futtató van Újpesten, mert a társasházban lakó kutyáknak 
is ugyanúgy szükségük van a mozgásra, emellett remek szocializálódási lehetőség is – mondja 
egy gazdi, akivel a tulipánkerti kutyafuttatóban találkoztunk. – Ide elég sokan járunk, így nagyon 
örülünk a bővítésnek. 

Fő a tisztaság!
Minden újpesti számára fontos, hogy a város utcái, parkjai, ját-
szóterei tiszták, kutyapiszokmentesek legyenek. A közterületek 
tisztaságának fontosságára hívja 
fel a fi gyelmet a Nem Nagy Dolog! 
kampány, amelyet 2013-ban indí-
tott útjára Újpest Önkormányzata. 

A kezdeményezés középpontjában a felelős kutyatartás áll. Ennek érdekében 
az elmúlt években számos fejlesztés és újítás történt, új kutyafuttatók épül-

tek, szabad kutyafuttatókat alakított ki az önkormányzat, és 
száznál is több kutyapiszokgyűjtő szemetest helyeztek ki. 

A gazdik feladata pedig a felelős 
állattartás szabályainak betartá-
sa, különös tekintettel a kutyapi-
szok felszedésére.

Pataki Gábor, az Állat-
mentő Liga elnöke
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gyógyüdültetésének megszervezését vállalta. 
Kezdeményezése nem várt nehézségekbe ütkö-
zött, több felvidéki településen járt sikertelenül. 
Talán a háborús gondok indokolták első sorban, 
hogy nehezen talált befogadóra. Végül Szomolnok 
(ma: Smolnik), egy szép szepesmegyei bánya-
város vállalta a diákokat egy egész hónapra. 
„Pápay tanár eléggé nem méltatható, dicséretes 
buzgalmat fejtett ki, amíg megtalálta ezt a kies 
fekvésű, régi kis bányavárost, melynek aranyszí-
vű társadalma nemcsak megértéssel, de tárt 
karokkal és igazi magyar vendégszeretettel fo-
gadja az üdülni vágyó 35 diákgyereket, akiknek 
kényelmes és ingyenes otthont bocsájt rendel-
kezésükre.” E jó levegőjű, hegyvidéki település 
Rozsnyótól 25 km-re, a hasonló nevű folyócska 
partján fekszik. Dús rézbányáinak köszönhető-
en 1327-ben Károly Róberttől önálló bányavá-
rosi jogot kapott. Emellett 1872-ben alapított 
dohánygyára Európa hírű szivarokat gyártott. 
1910-ben lakosságának többsége németajkú 
volt, jelentős magyar kisebbséggel. A nagylel-
kű tanár úr vezetésével 1917. június 27-én in-
dult a csoport egy minden valószínűség szerint 
felejthetetlen nyaralásra. Lehet, hogy valame-
lyik újpesti család ma is őriz emléket a szép 
üdülésről a nagyapa, nagymama gyermekko-
rából… SZÖLLŐSY MARIANNE

Nyár, 
gyerekek, 

1917.
Júniusban az a legjobb, hogy vége 
van a tanításnak. Várják már diákok, 
tanárok, jöhet a pihenés! Talán csak 
a szülők nem lelkesednek annyira: 
hol, mivel tölti a nyarat a gyerek?

Nincs új a nap alatt; téma volt az 1917-es 
helyi lapok hasábjain is e probléma. Foglalko-
zott vele az Ujpesti Hirlap is. Az Ujpesti Közlöny 
társlapjaként megjelenő újság, időről időre, a 
két fejlécet váltogatva, kisebb megszakításokkal 
több mint negyven esztendeig létezett. A magát 
társadalmi, szépirodalmi és egyesületi hírlap-
ként jellemző kiadvány tulajdonosa és szerkesz-
tője 1908 és 1919 között Tanács Dezső volt. 
Szerkesztősége a Szent István tér 6-ban, az 
Ujpesti Katholikus Kör helyiségében működött. 

Június 11-én megjelenő számában sajátsá-
gos felhívást tett közzé az újság Az ifjuság és 
a mezei munka címmel. Pest megye alispánja 
rendeletben írta elő, hogy azokat a 14 éven felüli 

diákokat, akik mezőgazdasági munkában sze-
retnének részt venni, a tanintézetek írják össze 
és jelentsék be. A jelentkezőket a honvédelmi 
gazdasági tanács a közvetlen fi zikai munka 
mellett adatrögzítési feladatokkal is megbízta. 
„Az aratási munkákhoz szabadságolt katonák, 
munkásosztagok és más munkaerő nyilvántar-
tási munkájával is alkalmas tér nyílik a tanulók 
számára.”  A nyári pénzkereset segített a csa-
ládoknak, a munka pedig a gazdaságnak: beta-
karítás idején minden munkaerőre szükség volt. 

Egy héttel később igen nemes cselekedetre 
irányította az olvasók fi gyelmét a szerkesztőség 
egyik cikke. Pápay Géza, a Könyves Kálmán 
Gimnázium német-, görög-latin szakos tanára 
visszatért több hetes útjáról, mellyel tüdőbe-
teg és vérszegény újpesti gyerekek ingyenes 

Az Újpesti Napló hasábjain 
új helytörténeti sorozatot 
indítunk. Szöllősy Marianne, 
az Újpesti Helytörténeti 
Gyűjtemény vezetője két-
hetente jelentkező soroza-
tában olyan érdekességeket 
mutat be városunk múltjá-
ból, amit eddig bizonyára 
kevesen ismertek. 

MI? 
ÚJSÁG? 
SZÁZ ÉVE 
FRISS HÍREK

Megújult 
a Tanoda
Bensőséges ünnepségen adták át 
június 11-én a Rácz Gyöngyi Kö-
zösségi Központban működő Ta-
noda új tantermét.  

Az intézmény történetét Molnár István Gábor, 
az Újpesti Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 
elnöke osztotta meg a jelenlévőkkel.  

– 4 évvel ezelőtt kerestük meg Balogh 
Zoltánt, az Emberi Erőforrások Minisztérium 
vezetőjét, hogy szeretnénk itt létrehozni egy 
helytörténeti gyűjteményt. Ő maximálisan tá-
mogatta az ötletünket, ebből valósult meg az 
épület középső részében a gyűjtemény, ahol 
átmenetileg a Tanoda is működött.

Van egy csodálatos tornatermünk, melyet 
Wintermantel Zsolt polgármester és dr. Molnár 
Szabolcs alpolgármester javaslatára Újpest 
Önkormányzata alakíttatott ki. Az ehhez tar-
tozó fürdők, öltözők a köztársasági elnök úr 
támogatásából valósultak meg. 2016-ra szin-
tén az újpesti önkormányzat fi nanszírozásával 
újult meg a ház külső burkolata, kapott modern 

szigetelést és nyílászárókat, illetve napkollek-
torokat, melyek a fürdőhelyiségeket látják el 
energiával. Most sikerült kialakítani az egykori 
raktárhelyiségből a Tanoda új termét, melyet 
dr. Zsigmond Barna Pál korábbi alpolgármes-
ter, jelenleg Újpest országgyűlési képviselője 
és Langerné Victor Katalin, az EMMI helyettes 
államtitkára támogatásának köszönhetünk. A 
Tanoda befogad minden jelentkező gyermeket, 
így bővült a létszám a kezdeti 30-ról 71 főre. 

Langerné Victor Katalin, az EMMI társadalmi 
felzárkózásért felelős helyettes államtitkára az 
ünnepségen kifejtette: – 275 tanoda működik az 
országban, de olyan, amiben helytörténeti gyűj-
temény is van, csak ez az egy létezik. Bátran el-
mondhatjuk, hogy itt hagyományteremtés folyik, 
a Tanoda a jövőnek dolgozik. Az idejáró gyerekek 
ugyanis megismerik a múltat is, a jövő pedig 
bennük van. Itt gyökereket kapnak, elsősorban 
olyanokat, amik Újpesthez fűzik őket. Ha szeret-
nek Újpesten élni, akkor szeretnek Budapesten 
is élni. Ha szeretnek Budapesten élni, akkor 
szeretnek Magyarországon is. Aki pedig szeret 
itt élni, az megtalálja a maga sorsát, életútját. 
Nekünk az a dolgunk, hogy segítsünk azon, hogy 
ez az út minél egyenesebb, simább legyen. 

Újpest önkormányzata nevében dr. Molnár 
Szabolcs alpolgármester arról tájékoztatta a 

megjelenteket, hogy a Tanoda nyáron sem áll le, 
ugyanis az önkormányzat támogatásával műkö-
dik egy pótvizsgára felkészítő program is, ahová 
azokat a gyerekeket várják, akiknek valamiért 
nem sikerült venni az akadályokat. Fenntartótól, 
iskolaszinttől függetlenül Újpest több iskolájából 
is küldenek ide gyerekeket.    PRÓFUSZ JÓZSEF
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jelenetére, vagy a velociraptorok elől való bujkálásra és menekülésre. 
Kijelenthetjük tehát, hogy a Jurassic Park egy horrorisztikus elemek-
kel megfűszerezett, szórakoztató sci-fi  thriller, amihez foghatót azóta 
sem láttunk az azóta is bővülő szériában.

A Bukott birodalom története három évvel az új park pusztulása 
után kezdődik.  Egy mentőexpedíciót indítanak a Nublar-szigetre, 
hogy a kitörni készülő vulkán pusztító erejétől mentsenek meg annyi 
dinoszauruszt, ahányat csak tudnak. Ehhez a mentőbrigádhoz csat-
lakozik a már korábban megismert Claire (Bryce Dallas Howard) és 
Owen (Chris Pratt), akik hamar rájönnek, hogy az állatok elszállítása 
mögött valami egészen más áll.

Hiába volt az íróknak három évük arra, hogy egy értelmes szkripttel 
rukkoljanak elő, egy-két ötletes megoldástól eltekintve rá kell döb-
bennünk arra, hogy a fi lm éppúgy csak nyerészkedik a dinoszauru-
szokon, mint a tudósok, akik megalkották őket. Míg az indítása révén 
ígéretesnek bizonyul a fi lm, a végkifejlethez vezető út döcögős és 
kátyús marad a rengeteg logikátlanság és a hézagos történet miatt. 

Innentől kezdve már az sem számít, hogy milyen elgondolkodtató 
kérdéseket érint a fi lm, mint például: mihez kezdjünk akkor, ha egy 
szigetnyi őshüllőt a pusztulás fenyeget, védett fajnak számítanak-e, 
tekintetbe véve, hogy mesterséges úton hozták őket létre, vagy hagy-
juk őket odaveszni? Van-e egyáltalán jogunk ahhoz, hogy a természet 
rendjével szembe szegülve kihalásra ítélt lényeket alkossunk újra, és 
vajon képesek vagyunk-e úgy irányítani őket, ahogy mi akarjuk, vagy 
végül saját teremtményünk által okozzuk a magunk vesztét? Végül 
is a dinoszauruszok már előttünk itt voltak, és ha nem vigyázunk, ők 
lesznek itt utánunk is. HELMECZI BENJAMIN

FILMAJÁNLÓ

Kihalásveszély
– Mekkorát bukik a Bukott birodalom?

Amikor 2014-ben közzétették a Jurassic World első 
hivatalos teaser trailerét, a világ ismét dínólázban 
égett, és ezt mi sem bizonyítja jobban, mint az, 
hogy maga a fi lm 1,6 milliárd dolláros bevételt ho-
zott a Universal Studios kasszájába, így csak idők 
kérdése volt, mikor kap zöld lámpát a folytatás. 

1993-ban, mikor először láttunk a vásznon brachiosaurust, és ki-
nyílt előttünk a Jurassic Park kapuja, csak ámultunk és bámultunk, 
hiszen egy olyan világ tárult a szemünk elé, amiről eddig csak a köny-
vekben olvashattunk. És a Jurassic Park pont ezért lett kultuszfi lm, 
mert amellett, hogy látványvilágával elvarázsolt bennünket, feszült-
séget tudott teremteni a nézőkben, gondoljunk csak a T-Rex epikus 

A 31. nemzetközi rajzpályázat 
kiírója: Lions Clubs Internatio-
nal (www.lionsclubs.org)

A pályázat címe: „Kindness 
Matters”, „JÓT TENNI JÓ”

Részvételi korhatár: 11–13 
év (2004. november 16. és 2007. november 15. kö-
zött született fi atalok.)   

Részletes pályázati feltételek:
•  A rajzlap mérete: minimum 30-50 cm, maximum 

50-60 cm, keret nélkül.
•  Személyenként egy rajz készíthető, és minden 

rajznak egy alkotója lehet.
•  Minden rajz egyedi, eredeti alkotás legyen. Másolat, 

3 dimenziós rajz nem vehet részt a versenyben.
•   Minden rajzeszköz elfogadott: ceruza, kréta, szén-

ceruza, festék stb. A kréta-, szénceruzarajzot el-
kenődés ellen fi xáló spray-vel célszerű rögzíteni 
(nem lehet laminált a rajz).

•  Semmi nem ragasztható vagy kapcsolható sem-
milyen módon a rajzhoz.

•  Semmilyen betű, szám, semmilyen nyelven nem 
engedélyezett a poszter elülső oldalán. Minden 
művészi aláírás vagy kezdőbetűk a hátoldalon 
helyezhetők el. 

•  A mű fl exibilis anyagra (papír) készüljön, a te-
kercsben szállíthatóság érdekében. Ne hajtsuk 
össze a posztert.

•  A rajzok hátoldalán kérjük feltüntetni az alkotó 
nevét, születési dátumát, iskoláját, elérhetőséget, 
felkészítő tanár nevét.

Beküldési határidő: 2018. október 26., 15 óráig
Beküldési cím: Újpest-Árpád Lions Club; Újpesti Pol-

gárcentrum (IV. Árpád út 66. porta)
Kiállítás-megnyitó és díjkiosztó ünnepség: 2018. 

november 12., 17 óra.
Helyszín: Újpesti Kulturális Központ – Ifjúsági Ház – 

Aula. A kiállítás megtekinthető: 2017. november 12 – 
november 29.

Tájékoztatásul: A rajzokból a magyarországi szö-
vetség kiállítást szervez, megnyitó, eredményhirdetés 

egyben, gyerekprogrammal összekötve. A magyaror-
szági verseny fődíja:  50.000 Ft értékű nyeremény. 
A 2019. évi eredményhirdetés tervezett időpontja: 
2019 március 22., péntek.

Helyszín: Lions Wanatka Központ (Budapest, Pod-
maniczky u. 16. )

A pályázatot a klubok saját környezetükben hirde-
tik meg. A beérkezett rajzokat helyi szinten elbírálják, 
díjazzák. A klubok legjobb rajzai kerülnek az országos 
fordulóra. Országonként egy, a nemzeti győztes rajz 
vesz részt a nemzetközi versenyben. Nemzetközi fődíj 
5000 $.

A nemzetközi versenyben való részvételhez a rajznak 
a hátoldalán a rajz készítőjének, a támogató klubnak 
stb. adataival kitöltött matricát kell felragasztani. To-
vábbi információ: ottmar@t-online.hu, lionsclubs.org, 
lions.hu

A beérkezett rajzok visszaküldésére nincs mód. 
A pályázók részvételükkel elfogadják, hogy a rajzuk 
a Lions Clubs International szervezet tulajdona lesz. 
A rajzokat a Lions Clubs International írásos engedélye 
nélkül egyéb célra felhasználni nem lehet. 

SALY PÉTER klubelnök, 
Újpest-Árpád Lions Club

 DR. MOLNÁR SZABOLCS alpolgármester, 
Újpesti Önkormányzat

LIONS-rajzpályázat
Az Újpest-Árpád LIONS Club, Újpest Önkormányzatának támogatásával ismét meghir-
deti a nemzetközi Lions békeposzter-pályázat újpesti versenyét.
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A Megyeri Tigrisek kosárlabdázói sikeres évet zártak a 2017/2018-
as bajnoki évben. Az U11-U18-as korosztályban 11 utánpót-
láscsapatuk versenyzett az országos versenyrendszerben. 

Mellettük a Kosárpalánta U10-es bajnokságban, a budapesti területen a legtöbb 
csapatot indítva, 8 csapattal képviseltették magukat. Számtalan értékes helyezést 
értek el a különböző kategóriákban, így aztán volt ok az ünneplésre a Karinthy 
iskolában rendezett évzáró ünnepségükön. 

A szakosztály utánpótlás-vezetője, Páli Gábor köszöntötte a versenyzőket, át-
adta az érmeket és a kisebb-nagyobb kupákat a játékosoknak, majd dr. Molnár 
Szabolcs alpolgármester segédletével megszegték a hatalmas tortát, amelyet jó 
étvággyal fogyasztottak el a vendégek, a játékosok és természetesen a sikerekből 
óriási részt vállaló edzők.

Az idényben fantasztikus teljesítményt nyújtottak a legidősebbek is, hiszen a Bu-
dapesti Felnőtt Férfi /D osztályban első helyezést értek el, amely az egyesület tör-

ténelmében először fordult elő. Amint azt Páli Gábor elmondta, nincs messze már 
az az idő, amikor újra a nemzeti bajnokságban szurkolhatunk újpesti csapatnak.

A bajnokcsapat tagjai: Barcza-Rotter Béla, Borsodi Bálint, Drávucz Atti-
la, Englender Richárd, Herczog András, Hermann Zsombor, Kenyeres Ákos, 
Morauvszki Gergely, Nagy Ignác, Nagy Rajmund, Pajor Dávid, Poncsák Ádám, 
Rezsek Máté, Sztrókay Tamás, Vígh Barnabás

Közel a legfelsőbb osztály

Danuta lett az Európa- 
bajnokság királynője
Az UTE olimpiai bajnoka, Kozák Danuta a magyar kajak-kenu váloga-
tott legeredményesebb versenyzője a belgrádi Európa-bajnokságon. 
Három érmet, abból két aranyat nyert. A magyar csapat 15 éremmel 
zárta a kontinensviadalt.

legrövidebb távon, 200 méteren is 
minden éremből jutott a magya-
roknak. A szülés után visszatérő 

Kozák Danuta az 500 egyesben és négyesben 
nyert aranyérme után 200 egyesben már kissé 
fáradtan állt rajthoz, de ez nem látszott a telje-
sítményén, hiszen a lengyelek klasszisa, Marta 
Walczykiewicz mögött másodikként ért célba.

– A rajt nem sikerült jól, de nagyon boldog 
vagyok – nyilatkozta Danuta. – Hosszú hétvé-
ge, hosszú másfél hét volt ez. Nem tudom, mi 
lesz a jövőben, a következő válogatón 200-on 
is elindulok, nem csak 500-on. Egy nagyon 
kicsi pihenés fér csak bele, utána máris foly-
tatni kell a kemény munkát– mondta Kozák 
Danuta, aki teljesítménnyel a magyar csapat 
legeredményesebb versenyzője lett.

Hozzá hasonlóan két aranyat nyert, és mel-
lé még egy bronzot is Balla Virág, aki vébén 
és Eb-n még soha nem ment 200 egyest, de 
most elindult ezen a távon is, és harmadik-
ként ért célba.

– Hihetetlen, hogy Kozák Danutához ha-
sonlítanak, hatalmas példaképem – mond-
ta. – Amikor Danuta gratulált, annyira meg 
voltam szeppenve, hogy alig mertem vissza- 
gratulálni neki.

Az 5000 méteres döntőkben is jutott érem 
újpesti versenyzőnek. A női kenusoknál Laka-
tos Zsanett a fi nálét követően a dobogó má-
sodik fokára állhatott fel.

A magyar válogatott 6 arany-, 5 ezüst- és 
4 bronzéremmel az éremtábla élén zárta az 
Európa-bajnokságot.

Négy újpesti vívóért 
szoríthatunk 
Öt újonc is bekerült az újvidéki Európa-bajnok-
ságon szereplő magyar vívóválogatottba. A hazai 
szövetség elnöksége Udvarhelyi Gábor szövetsé-
gi kapitány előterjesztése alapján szavazta meg a 
kontinensviadalra utazók névsorát. 

Az MVSZ honlapjának beszámolója szerint 
szinte kivétel nélkül a ranglistás helyezések 
alapján születtek a jelölések, amelynek alap-
ján négy UTE-versenyző képviselheti a klubot 
az Eb-n. A lila-fehérek tőrözője, Mészáros 
Tamás első alkalommal léphet pástra felnőtt 
Európa-bajnokságon.

AZ EB-CSAPAT: 
FÉRFI KARD: Decsi Tamás (KVSE), Gémesi 
Csanád (GEAC), Szatmári András (Vasas), 
Szilágyi Áron (Vasas). 

FÉRFI PÁRBAJTŐR: Bányai Zsombor (Va-
sas), Berta Dániel (Honvéd), Peterdi András 
(Honvéd), Rédli András (Honvéd).

FÉRFI TŐR: Dósa Dániel (Törekvés), Frűhauf 
Benjámin (Törekvés), Mészáros Tamás (UTE), 
Németh András (Honvéd). 

NŐI KARD: Katona Renáta (Vasas), László 
Luca (UTE), Márton Anna (MTK), Pusztai Liza 
(BVSC). 

NŐI PÁRBAJTŐR: Budai Dorina (Honvéd), 
Kun Anna (Tata), Szabó Réka (AVA), Szász-
Kovács Emese (Vasas). 

NŐI TŐR: Mohamed Aida és Kreiss Fanni 
(UTE), Lupkovics Dóra (Honvéd), Szalai Szon-
ja (Törekvés).

Az oldalt összeállította: GERGELY GÁBOR

A

Mészáros Tamás 

Mohamed Aida 

László Luca 

Kreiss Fanni 
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FIDESZ-MPSZ KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Szabó Béla önkormányzati képviselő június 25-én, hétfőn 18-19 óráig tart fogadó-
órát. Helyszín: (1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05.

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Dr. Zsigmond Barna Pál országgyűlési képviselő minden hónap második hétfőjén 17-18 óráig 
tart fogadóórát. Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56.) Bejelentkezés H-P 11-18-ig a 
369-09-05 telefonszámon. 

www.ujpestifi desz.hu

Tisztelt Barátaink! Irodánk minden pénteken, 17 és 18 óra között tart nyitva. Kérjük Önöket, 
vegyék fel velünk a kapcsolatot, hogy minél hatékonyabban működhessünk együtt! Címünk: 
1046 Bp., Szent László tér 7. Tel.: 06-70-372-3709 www.ujpestijobbik.hu, e-mail cím: ujpest@jobbik.hu

Pajor Tibor önkormányzati képviselőnk fogadóórája: minden hónap első hétfőjén, 18 órától, a fenti címen.

Perneczky László önkormányzati képviselő, Újpest – Lehet Más a Politika (LMP)
(36) +20 / 39 00 566, e-mail: ujpest@lehetmas.hu, www.facebook.com/Perneczky.Laszlo 

 Újpesti LMP Iroda – István út 22, a Főposta mellett. Fogadóóra: ne Ön jöjjön, hívásra én megyek el Önhöz!

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Trippon Norbert önkormányzati képviselő (1. vk.) minden hónap második csütörtökén 
17 órától, Belán Beatrix önkormányzati képviselő minden hónap első péntekén 17-18 óráig. 
Helyszín: MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezet frakcióhelyisége (1041 Bp., Templom u. 6.). A 

fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges; Belán Beatrixhoz SMS-ben a 06 20 466 8426, dr. Trippon Nor-
berthez a 06 20 745 9063 telefonszámon. Dr. Barrel Zoltán önkormányzati képviselő (2. vk.) minden hónap 
első szerdáján 17-18 óráig. Előzetes bejelentkezés, helyszín és időpont-egyeztetés a 06 30 400 9297 számon.

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Varju László országgyűlési képviselő (Demokratikus Koalíció) fogadóórája minden hónap má-
sodik hétfőjén 17-18 óráig. Helyszín: DK Újpesti Szervezet frakcióhelysége (1042 Budapest, Árpád 
út 19.). A fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges a 06 20 487 4549 telefonszámon.

Berényi Erzsébet önkormányzati képviselő (Demokratikus Koalíció) minden hónap második hétfőjén 17 és 
18 óra között fogadóórát tart előzetes egyeztetés után a DK Újpesti Szervezete frakcióhelyiségében. Cím: 1042 
Budapest, Árpád út 19. Bejelentkezés: 06 30 714 0774. E-mail cím: Budapest11@dkp.hu, http://dkujpest.hu

FOGADÓÓRA
Légrádi Péter önkormányzati képviselő (Együtt – A Korszakváltók Pártja) fogadóórája minden 
hónap első szerdáján 18 és 19 óra között. Helyszín: az Együtt újpesti frakcióhelyisége (Bp., IV. Árpád 
út 162.) E-mail: ujpest@egyuttpart.hu

FOGADÓÓRA
Dr. Dabous Fayez (5. sz. vk., Újpestért Egyesület frakció) Fogadóóra: minden hónap második 
hétfőjén, 17 és 18 óra között. Helyszín: Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat (1046 Bp., 
Hajló u. 42-44.) 

P Á R T H Í R E K

Állás
� Újpest, Fóti úti telephelyre csomagoló munkakörbe 
dolgozókat keresünk. Nyugdíjasokat is. Egyműszakos 
munkakörbe. Kezdő órabér 600-700 Ft képesítéstől füg-
gően. Tel.: 06 20 570 42 70

� Éjszakai portást keresünk, elsősorban nyugdíjast Új-
pesti parkolóba. Árpád út - Rózsa utca sarok. Önéletrajzot 
kérünk. Érdeklődni a helyszínen. Nappalos és éjszakás 
takarítókat keresünk újpesti új piac takarítására. Bejelen-
tett biztos állás-kereseti lehetőség 150-160 000 Ft nettó. 
Érdeklődni: 06 20 418 1630, info@takar-int.hu

Ingatlant kiad, bérel
� Kis lakás egy személy részére kiadó. Újpesti piac, egy 
buszmegálló. Érdeklődni: 06-20 347-5776 

Oktatás
� Matematika, sakk, fi zika, eszperantó nyelv oktatását 
vállalja matematikus egyetemi hallgató. Házhoz megyek! 
Tel.: 06-30 572-7416

Régiség
� Pappné Szilvia, díjtalan kiszállás, becslés. Mindenféle 
régiséget, dísztárgyakat, antik bútorokat, festményeket, 
órákat, szobrokat, herendiket, ékszereket, bizsukat, régi 
pénzeket, szőnyeget, könyveket, bélyeg, érmék, jelvé-
nyek, csillárokat, hagyatékot, kiemelt áron! Azonnal jövök! 
Tel.: 06-20 465-1961, 06-70 942-0806

Szolgáltatás
� Szabó Balázs vállalja kémények belső marását, bélelé-
sét teljes körű ügyintézéssel. Tel.: 06-20/264-7752

� Szobafestés, mázolás, tapétázás, bútormozgatással, 
parkettacsiszolás, aljzatkiegyenlítés, PVC, szönyegpadló-
lerakás. Minőségi, precíz munka, mérsékelt árakon. 
(Alapítva 1998) Csapó György  Tel.: 06-31/780-6430; 
06-1/780-3732. festesma.iwk.hu

� KLÍMA értékesítés, telepítés, javítás és karbantartás 
garanciával. Ingyenes helyszíni felmérés! Tel.: 06-30-
931-7486, www.annauklima.hu

� InfraTrainer és Rehabilitációs Szalon várja kedves 
vendégeit. Szolgáltatásaink: infraTrainer, speedfi tness, 
dietetika, masszázs, alakformálás, gerinctréning. Új szol-
gáltatásunk a zsírfagyasztás, kavitáció arc-, és dekoltázs-
feszesítés. www.infrarehab.hu

Újpestért 
Egyesület

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltban vesszük 
fel, a IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán, csü-
törtökön: 10-től 17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel! 
Díja: 945 Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó.
Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu. 
Részletes információ: www.ujpest.hu
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RETRO  buli
A 700ES, 800AS ÉS 900ES ÉVEK NAGY DISZKÓSLÁGEREI

A 700ES, 800AS ÉS 900ES ÉVEK DISZKÓSLÁGEREIVEL
ÉS BÜFÉVEL VÁRJUK A TÁNCOLNI VÁGYÓKAT.

LEMEZLOVASS DJ PPCEE

HELYSZÍNN
IFJÚSÁGI HÁZ

BELÉPŐŐ ELŐVÉTELBEN 1300 FT, 
A RENDEZVÉNY NAPJÁN, A HELYSZÍNEN 1800 FT

JÚNIUS 23. SZOMBAT
20.00024.00

Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Kft. - Ifjúsági Ház
1042 Budapest, István út 17-19.    1-231-7070
ujkk.hu • facebook.com/ujkk.hu • ujkk@ujkk.hu

Jegyértékesítés:
jegy.ujkk.hu,

illetve a helyszínen

Dr.  Baštrnák Zsuzsa
egyéni ügyvéd

1047 Budapest, Fóti út 56. V. ép. I/9.
Mobil: +36 20 338-2892
dr.b.zsuzsa@gmail.com

Gyors ügyintézés, megbízhatóság

GYÁSZJELENTŐ
Mély fajdalommal tudatjuk, hogy 

Gál István 2018. május 30-án, 
74 évesen elhunyt. Búcsúszertartását 

2018. június 22-én, 16 órakor, a Nap u. 
15 sz. alatti Szent József templomban tartjuk.

A gyászoló család

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkor-
mányzata a 39/2011. (XII.19.) önkormányza-
ti rendelet alapján pályázatot ír ki a fi atalok 
garzonházában lévő „Fecskeházi” lakásokra.

A pályázaton részt vehet minden olyan – 35. életévüket be 
nem töltött – fi atal házaspár (házaspár alatt a továbbiakban 
a közjegyzői okirattal igazolt élettársakat is érteni kell), akik 
a pályázat benyújtását megelőzően legalább 3 éve folyama-
tosan rendelkeznek az Önkormányzat illetékességi területén 
bejelentett lakó-, vagy tartózkodási hellyel, és a házastársak 
sem együttesen, sem külön-külön nem rendelkeznek, illetve 
korábban sem rendelkeztek önálló lakással. 

A megpályázható lakások:
•  Blaha L. u. 9. fszt. 11. – összkomfortos, 28 m2 alapte-

rületű
•  Blaha L. u. 9. II/37. – összkomfortos, 30 m2 alapterületű

A lakások megtekintésére a pályázat benyújtására nyitva 
álló határidőn belül, hétfőtől péntekig 10-15 óar között van 

lehetőség. A részletes pályázati feltételeket tartalmazó is-
mertető és a pályázati formanyomtatvány a Polgármesteri 
Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján (Budapest IV. ker. István út 
15.) szerezhető be vagy letölthető a www.ujpest.hu-ról.

A pályázatot kizárólag az erre rendszeresített forma-
nyomtatványon lehet benyújtani, a Polgármesteri Hivatal 
Lakásügyi Osztályán (Bp., IV. István út 14. fszt. 4. szám 
alatt). A pályázattal kapcsolatos részletes felvilágosítás 
ugyanitt kérhető (Tel.: 231-3179).

A pályázat benyújtására nyitva álló határidő 2018. július 
16., 16 óra. Az érvényes pályázatokat a Népjóléti és Lakás-
ügyi Bizottság 2018 szeptemberében bírálja el. A Bizottság 
döntése kiterjed a pályázat kihirdetése és a pályázat elbírá-
lása között megüresedő lakások bérbeadására is.

A pályázókat az Önkormányzat az elbírálástól számított 
30 napon belül írásban értesíti a döntésről. A lakásokat az 
Önkormányzat felújított, rendeltetésszerű használatra al-
kalmas állapotban adja bérbe. A pályázat kiírása és elbírá-
lása között esetlegesen megüresedő lakások bérbe adása 
– a felújítástól függően – elhúzódhat.

 Budapest IV. ker. Újpest Önkormányzata
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Az ÚJPESTI SZENT ISTVÁN TÉRI PIAC 
és VÁSÁRCSARNOK ajánlatai

2018. június 14–20.
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A Nagycsarnokban Tóth Zoltánnál parázsburgonya 200 Ft/kg | lecsópaprika 299 Ft/kg | karalábé 150 Ft/db | új fokhagyma 1000 Ft/kg.
A Nagycsarnokban a Lila Répa Kft.-nél extra TV-paprika 390 Ft/kg | hegyes-erős paprika 390 Ft/kg | kígyóuborka 290 Ft/kg | kovászolni való uborka 190 Ft/kg.
A Nagycsarnokban Hajdú Vendel András őstermelőnél Juliska bab 1000 Ft/kg | fejes káposzta 400 Ft/kg | spárga 600 Ft/cs.
A Nagycsarnokban Dóka Erzsikénél gyalult tök + kapor 500 Ft/kg.

TOVÁBBI ZÖLDSÉG- ÉS GYÜMÖLCSAKCIÓK

A Kiscsarnokban a Te-So Bt.-nél csirkemellfi lé 1350 Ft/kg | csirkecombfi lé 1090 Ft/kg | kacsa testháj 849 Ft/kg| kacsa bőrös háj 849 Ft/kg.
A Nagycsarnokban a Duna-Muhari Bt.-nél füstölt fej 399 Ft/kg | füstölt húsos csont 249 Ft/kg | füstölthús-darabok 1499 Ft/kg | zsírszalonna bőr nélkül 599 Ft/kg.
A Nagycsarnokban a Vadász Kamrája Kft.-nél natúr és fokhagymás mangalicatepertő 350 Ft/10 dkg | vadhúsok konyhakészen, csont nélkül: szarvas 2700 Ft/kg | őz 3400 Ft/kg | 
vaddisznó 2600 Ft/kg.

TOVÁBBI HÚSAKCIÓK

 
ÚJ PIAC ÉS VÁSÁRCSARNOK ÉPÜL!

AZ ÉPÍTKEZÉS IDEJE ALATT A RÉGI PIAC MINDEN NAP ÜZEMEL. 
A FORGALMIREND-VÁLTOZÁST KÖVESSE AZ UJPEST.HU/PIAC OLDALON.

PIAC PLACC SZOMBATON ÉS VASÁRNAP AZ IDŐJÁRÁS FÜGGVÉNYÉBEN
AZ ÚJPESTI PIAC ÉS VÁSÁRCSARNOK MELLETT, A DUNA SÉTÁNYON.

GYALULT TÖK + KAPOR
Dóka Erzsikénél

500 Ft
/kg

ŐZHÚS
Vadász Kamrája Kft.-nél

3400 Ft
/kg

CSIRKEMELLFILÉ
Te-So Bt.-nél

ŐZHÚS
Vadász Kamrája Kft.-nél

1350 Ft
/kg

PARÁZSBURGONYA
Tóth Zoltánnál

200 Ft
/kg

A Kiscsarnokban a Cserpes Sajtműhelynél leveles túró 320 Ft/25 dkg.
EGYÉB AKCIÓK

JÚNIUS 16-ÁN SZOMBATON 10:00-TŐL 11:00 ÓRÁIG LUFIFÚJÓ BOHÓC VÁRJA A GYEREKEKET!

20180611_fekvo_hird_03v.indd   1 2018. 06. 11.   14:42

Helyettes
szülőt keresnek
Újpest Önkormányzatának Szoci-
ális Intézménye Család- és Gyer-
mekjóléti Központ HELYETTES 
SZÜLŐ foglalkoztatási jogviszony 
létesítésére pályázatot hirdet.

A foglalkoztatási jogviszony időtartama hatá-
rozatlan idejű. A munkakörbe tartozó lényeges 
feladatok: a helyettes szülő saját háztartásában 
teljes körű ellátást biztosít a nála elhelyezett 
gyermek számára. Az ellátás biztosítását az 
elhelyezés ideje alatt köteles biztosítani (a vér 

szerinti szülő akadályoztatásának ideje alatt, 
legfeljebb 12+6 hónapra).

Illetmény és juttatások: az írásbeli megállapo-
dás megkötése után a helyettes szülőt nevelési 
díj és külön ellátmány illeti meg.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK: 
– aki elmúlt 24 éves, 
– büntetlen előéletű, 
–  háziorvosa szerint gyermekgondozásra alkal-

mas egészségileg,
–  otthona gyermekelhelyezésre megfelelő (ren-

dezettség, szülőktől külön szobában való elhe-
lyezés lehetősége)

–  sikeresen elvégezte a helyettesszülő-képzést 
(50 órás tanfolyam)

A PÁLYÁZAT RÉSZEKÉNT BENYÚJTANDÓ
IRATOK, IGAZOLÁSOK:
–  önéletrajz, motivációs levél, végzettséget iga-

zoló okiratok másolata (sikeresen elvégezte a 
helyettesszülő-képzést), 

–  3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi 
bizonyítvány, 

–  beleegyező nyilatkozat az együtt élő házas-
társtól, élettárstól, 

–  nyilatkozat, hogy a bizottság betekinthet a pá-
lyázati anyagába.

A pályázó automatikusan kizárja magát a pá-
lyázati eljárásból, amennyiben a felsorolt do-
kumentumokat nem csatolja pályázati anya-
gához. Az erkölcsi bizonyítvány igényléséről 

szóló igazolás elfogadható. A foglalkoztatási 
jogviszony betölthetőségének időpontja és a 
jelentkezések benyújtásának határideje folya-
matos.

További információt Csomortány Judit Réka, 
Újpest Önkormányzatának Szociális Intéz-
ménye Család- és Gyermekjóléti Központ 
szakmai egység vezetője nyújt a 06-1-370-
41-07-es telefonszámon. A pályázatok be-
nyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak 
az Újpest Önkormányzatának Szociális Intéz-
ménye címére történő megküldésével (1046 
Budapest, Deák Ferenc utca 93.).  A pályázat 
elbírálásának módja, rendje: bizottság útján. 
A pályázat elbírálása folyamatosan történik.

Következő lapszámunk megjelenési ideje: 2018. augusztus 2.
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